

乒乓球亚锦赛开赛

团体赛首日中国队赢得“开门红”

新华社韩国平昌9月3日电(记者 陆睿 孙一然)2023年乒乓球亚锦赛3日在韩国平昌开赛。当天男、女团体赛展开小组赛争夺,中国男队和女队分别取得三连胜和两连胜,均列小组头名。

由于缺席上届亚锦赛,中国队须从小组赛开始打起。中国男队在小组赛中与沙特阿拉伯、卡塔尔和巴基斯坦队同处一组。首轮比赛中,马龙、王楚钦和梁靖崑均战胜各自对手,中国队3:0拿下沙特阿拉伯队。第二轮比赛中,樊振东、马龙和林高远对阵卡塔尔队选手,三人未失一局,中国队以3:0获得两连胜。第三轮对阵巴基斯坦队,王楚钦、梁靖崑和林高远分别战胜各自对手。中国男队小组赛三轮全胜积6分,位列小组第一。

女子团体赛,中国队与中国台北队和马来西亚队一组。中国队先以3:0击败马来西亚队,随后以同样比分战胜中国台北队,以两战全胜位列小组头名。

根据比赛规则,团体赛各小组的第一名将进行捉对厮杀,取两支队伍



▲9月3日,中国队选手王楚钦在比赛中回球。

晋级团体八强。根据抽签结果,中国男队将在4日对阵中国香港队,中国女队则将面对伊朗队。

2023年乒乓球亚锦赛于9月3日至10日在韩国平昌进行,共进行7

个项目的比拼,包括男子和女子团体赛、单打、双打以及混双。本届亚锦赛属于奥运会资格赛,团体赛冠军和混双冠军将直接获得2024年巴黎奥运会参赛席位。

女排亚锦赛 中国队击败印度队提前晋级半决赛

新华社曼谷9月3日电(记者 林昊)中国女排3日在泰国呵叻举行的2023年女排亚洲锦标赛复赛首场比赛中,以3:0击败印度队,提前晋级半决赛。

中国队首局只让印度队得到9分,以25:9拿下。接下来两局中国队也没有给对手机会,以25:10和25:12胜出。

复赛的8支球队分为两组,中国队与日本队、印度队和哈萨克斯坦队

同组。根据赛制,小组赛交手过的队伍不再交手,小组赛赛果带入复赛,复赛每个小组前两名晋级半决赛。由于中国队在小组赛中曾击败哈萨克斯坦队,因此已经提前锁定一个四强席位。

第五届全国大漠健身运动大赛在宁夏中卫举行

新华社银川9月4日电(记者 马丽娟)第五届全国大漠健身运动大赛4日在宁夏中卫市开赛,共有全国25个代表团的627名运动员报名参赛。

该赛事将持续至8日,共设置竞赛项目12个,其中集体项目8个,包括沙漠足球、沙漠排球、沙漠毽球、沙

漠拔河、沙漠拉沙舟、沙漠羽毛球、沙漠定向团体赛、抢种抢收晒砂瓜;个人项目4个,包括沙漠滑沙、沙漠障碍赛、沙漠马拉松6公里、沙漠定向个人赛。

此次大赛由国家体育总局社体中心、宁夏体育局和中卫市人民政府共同主办。中卫市地处腾格里沙漠

东南缘,近年来积极把握“体育+旅游”产业融合发展新趋势、新特点,已成功举办四届全国大漠健身运动大赛等品牌赛事活动,并制定全国首个《沙漠运动比赛项目标准》,进一步规范了30项沙漠运动规则、竞赛组织流程和器材规格,形成完备的沙漠运动比赛体系。

2023环勃朗峰超级越野赛落幕 中国跑者取得突破

新华社巴黎9月4日电(记者 肖亚卓)2023年环勃朗峰超级越野赛3日在勃朗峰脚下的霞慕尼落下帷幕,在最受瞩目的UTMB组别比赛中,绰号“阿拉蕾”的中国越野跑名将向付召获得女子第四名,创造了中国选手在该组别的最好成绩。

今年是环勃朗峰超级越野赛20周年,组委会对赛事进行了全新改版,与世界铁人三项赛的主办方IRONMAN合作,将传统环勃朗峰越野赛中的3个组别OCC、CCC以及UTMB进行整合,推出UTMB世界系列赛总决赛。

其中UTMB是总决赛中赛段距离最长也是最受关注的组别。与往年一样,今年的比赛依然从霞慕尼出发,选手们经过171公里的角逐,累计爬升近万米,途经法国、意大利和瑞士3个国家后,回到终点霞慕尼。

去年以第七名完赛,创造中国女子选手最好成绩的向付召,今年再一次刷新了自己的成绩。在整个比赛的前半段,她一度处在第二的位置,后半程因为体力下降,被一名德国选手和一名法国选手先后超越,但她将第四的位置保持到了最后,完赛成绩为24小时50分33秒。这也是中国选手(包括男、女子)在UTMB组别中创造的最高排名。

“整个表现其实已经很满意了,不论是完赛时间还是名次,提升的幅度都挺大的。当然,如果能在前三完赛,那又是另一种感觉。”向付召在赛后接受采访时说,“其实最后3座山的时候,我的速度就已经很慢,肠胃一直不舒服。当时我想的就是一定不能跌出前五,我也在一直问后面的人离我有多远。最后能保住这个位置,已经挺不错了。”

两届环勃朗峰超级越野赛冠军、曾在2021年创下女子完赛用时纪录的美国选手道沃尔特以23小时29分14秒获得冠军,德国选手哈特穆特与法国选手伊龙代尔分列二、三位。

男子组冠军同样被美国选手获得。沃姆斯利以19小时37分43秒的成绩率先回到终点,成为第一位获得UTMB男子组冠军的美国人。另一位美国选手米勒落后了约20分钟到达终点,排名第二。法国本土选手格朗吉耶获得第三名。

今年的环勃朗峰超级越野赛各个组别一共有200多名中国跑者参加,除了向付召在UTMB组别中取得突破外,在此前结束的CCC(100公里组)比赛中,中国选手申加升获得男子组亚军;在OCC(55公里组)中,中国运动员姚妙获得女子组季军。



赛艇 世锦赛赛况

▲9月3日,中国选手范俊杰(左)/孙满在男子轻量级双人双桨资格赛中。

当日,2023年赛艇世锦赛在塞尔维亚贝尔格莱德举行。 新华社发



美网 郑钦文晋级女单16强

▲9月2日,郑钦文在比赛中回球。

当日,在2023年美国网球公开赛女子单打第三轮比赛中,中国选手郑钦文以2比1战胜意大利选手布朗泽蒂,晋级16强。

新华社记者 刘杰 摄



田径 钻石联赛厦门站赛况

▲9月2日,中国选手葛曼棋(左一)在垫场赛女子100米比赛中。最终,她以11秒33的成绩获得冠军。

当日,2023世界田联钻石联赛厦门站比赛举行。 新华社记者 魏培全 摄



女篮热身赛 中国胜澳大利亚

▲9月2日,中国队球员陈丽宇(右)在比赛中进攻。

当日,在宁夏灵武市举行的2023年中国女篮系列热身赛中,中国队以73比67战胜澳大利亚队。 新华社记者 冯开华 摄